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Πρόσφατα, κατέβασα το τριμηνιαίο αντίγραφο κίνησης του τραπεζικού λογαριασμού μου και χρειάστηκε να κάνω κάποια επεξεργασία πριν εκτυπώσω το PDF, αλλά αυτό δεν ήταν δυνατό. Αυτό συμβαίνει επειδή ορισμένα σημαντικά έγγραφα PDF και νομικές μορφές έχουν ενεργοποιημένη την ασφάλεια από προεπιλογή, η οποία ορίζεται από τον κάτοχο. Αυτό γίνεται για να περιορίσει τα άτομα από το να κάνουν αλλαγές στο αρχείο PDF.
Σε μια τέτοια περίπτωση, δεν μπορείτε να επιλέξετε ή να αντιγράψετε οποιοδήποτε κείμενο, να αφαιρέσετε ανεπιθύμητο κείμενο και εικόνες πριν από την εκτύπωση, κ.λπ. ανάλογα με τον περιορισμό ασφαλείας που εφαρμόζεται σε ένα συγκεκριμένο PDF από τον κάτοχό του.

Σίγουρα δεν μπορείτε να καταργήσετε τους περιορισμούς εάν ένα PDF είναι ασφαλές και οι ρυθμίσεις ασφαλείας δεν μπορούν να αλλάξουν, εκτός εάν παρέχετε τον σωστό κωδικό πρόσβασης. Ωστόσο, μπορεί να γίνει εύκολα, αλλά δεν υπάρχουν σχεδόν καθόλου δωρεάν εργαλεία για να ολοκληρώσετε αυτήν την εργασία. Ευτυχώς, υπάρχει ένα απλό και εύχρηστο εργαλείο για την κατάργηση της ασφάλειας PDF, το οποίο είναι εντελώς δωρεάν.
Πώς να αφαιρέσετε τον κωδικό πρόσβασης από το PDF στα Windows
Εργαλείο αφαίρεσης κωδικού πρόσβασης PDF για τα Windows είναι ένα 100% Δωρεάν εργαλείο που σας επιτρέπει να αποκρυπτογραφείτε αρχεία PDF που προστατεύονται με κωδικό πρόσβασης και έχουν οριστεί κωδικός πρόσβασης "κατόχου". Τα αρχεία PDF που είναι κρυπτογραφημένα με τον κωδικό πρόσβασης κατόχου θα εμπόδιζαν τους θεατές από την επεξεργασία, την επιλογή κειμένου, την εκτύπωση και με άλλο τρόπο την αλλαγή οποιασδήποτε από τις ιδιότητες pdf, όπως πεδία φόρμας κ.λπ.
Αυτό το εργαλείο αποκρυπτογραφεί και αφαιρεί τους κωδικούς πρόσβασης κατόχου από οποιοδήποτε έγγραφο PDF, καταργώντας έτσι τον περιορισμό Αντιγραφής, Επεξεργασίας, Εκτύπωσης κ.λπ. Δεν επεξεργάζεται ομαδικά πολλά αρχεία, αλλά αυτό είναι εντάξει.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Το προαναφερθέν εργαλείο ΔΕΝ θα λειτουργήσει για αρχεία PDF που έχουν οριστεί "κωδικός πρόσβασης χρήστη".
Προσπαθήσαμε να επεξεργαστούμε το αρχείο στη συνέχεια με το Nitro PDF Professional και λειτούργησε τέλεια.
Κατεβάστε το δωρεάν Εργαλείο αφαίρεσης κωδικού πρόσβασης PDF
Εκσυγχρονίζω: Παρακάτω είναι μερικές διαδικτυακές υπηρεσίες για την κατάργηση όλων των περιορισμών από ασφαλή αρχεία PDF. Αυτά τα διαδικτυακά εργαλεία λειτουργούν αρκετά καλά και δεν χρειάζεται να εγκαταστήσετε τίποτα.
	www.pdfunlock.com
	www.freemypdf.com
	www.unlock-pdf.com

 Ετικέτες: PDFSecuritySoftware
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